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PESQUISA: INTENÇÃO DE VOTO PREFEITO DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO VEREADORES 
 

PO 2722A 
PO 2722B 
PO 2722C 

 
  NºCPD: 

 

 AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE 
AVALIAÇÃO GOVERNADOR DE SÃO PAULO 
PRIVATIZAÇÃO DO BANESPA 

PO 2722D 
PO 2722E 
PO 2722F 

 
  NºQUEST: 

 

  

Horário da entrevista: Início: ___________     Fim: ___________ 

  
  NºPESQ: 

 

    
  NºPONTO: 

 

 DATA:      10/02/2000     

Bom dia/Boa tarde. Eu sou do Datafolha. Você poderia me responder algumas perguntas ? 
  
 

P. Filtro I :  Você mora aqui na cidade de São Paulo  ?                      Sim (PROSSIGA)       Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

P. Filtro II : Você ou alguma pessoa de sua família trabalha em instituto de pesquisa ?       Sim (AGRADEÇA E ENCERRE)       Não  (PROSSIGA) 
 

P.Filtro III :  Você ou alguma pessoa da sua família trabalha ou já trabalhou em : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO - ATENÇÃO ENTREVISTADOR, SE O 

ENTREVISTADO RESPONDER SIM EM QUALQUER UMA DAS ALTERNATIVAS ENCERRE) 
 

 SIM NÃO  
1 Agência de publicidade ? 1 2  
2 Veículos de comunicação como jornais, rádio ou televisão ? 1 2  

3 Imprensa em geral ? 1 2  

4 Produtora de filmes ou programas para TV ? 1 2  
 

 
SEXO:  1  Masculino 

 

IDADE 

 1  16 a 25 anos 
 

COR/RAÇA DO (A) 

 ENTREVISTADO (A) 

1  Branca 
 

4  Parda/ mulato 
 

              
              2  Feminino 

 
 

 2  26 a 40 anos 
 

2  Preta 
 

5 Indígena 
 

        
              

 

ANOTE 

 3  41 anos ou mais 3  Amarela 6 Outras 

(ANOTE)________ 
 

P. 1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você gostaria de votar para prefeito de São Paulo em outubro ? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

 

 
 

 

 

P.2  Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?  

 

1 Celso Pitta  3 Fernando Collor de Mello 5 Romeu Tuma 7 Marta Suplicy 16  Em branco/nulo/nenhum 

2 Emerson Kapaz 4 Geraldo Alckmin  6 Luiza Erundina 8 Paulo Maluf 17  Não sabe/não lembra 

 

P.3  E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?  
 

1 Celso Pitta  3 Fernando Collor de Mello 5 Romeu Tuma 7 Marta Suplicy 16  Em branco/nulo/nenhum 

2 Emerson Kapaz 4 Geraldo Alckmin   8 Paulo Maluf 17  Não sabe/não lembra 

 

P.4  E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?  
 

1 Celso Pitta  3 Fernando Collor de Mello 5 Romeu Tuma 7 Marta Suplicy 16  Em 
branco/nulo/nenhum 

2 Emerson Kapaz 4 Geraldo Alckmin   9  Francisco Rossi 17  Não sabe/não lembra 

 

P.5  E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?  
 

1 Celso Pitta  3 Fernando Collor de Mello 5 Romeu Tuma 7 Marta Suplicy 16  Em 
branco/nulo/nenhum 

2 Emerson Kapaz 4 Geraldo Alckmin  6 Luiza Erundina 9  Francisco Rossi 17  Não sabe/não lembra 

 

P. 6 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 6  não sabe 
 

P.7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ? 
 

12  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  não sabe 
 

P.8  Na sua opinião o governador Mário Covas está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 6  não sabe 
 

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Mário Covas? 
 

12  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  não sabe 

 

P.10 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo  um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 6  não sabe 

 

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Celso Pitta ? 
 

12  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  não sabe 
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P.12 Na sua opinião qual destes políticos: (MOSTRE CARTÃO 12 E LEIA ALTERNATIVAS ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO - RESPOSTA ÚNICA) 
 
 

 PITTA KAPAZ COLLOR ALCK

MIN 

TUMA ERUND

INA 

MARTA MALUF ROSSI NEN

HUM 

N/S 

a. é o mais inteligente 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

b. mais defende os direitos dos negros 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

c. é o mais decidido 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

d. mais defende os direitos das mulheres  
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 
 

e. é o mais honesto 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

f. mais apóia o presidente Fernando 
Henrique Cardoso 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

g. mais defende os direitos dos 
homossexuais 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

h. mais defende os trabalhadores 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

i. mais defende os empresários 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 96 99 

 

P.13 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada importante que ele (LEIA AS CATEGORIAS  

       ABAIXO – APLIQUE O RODÍZIO): 
 

 MUITO 

IMPORTANTE 

UM POUCO 

IMPORTANTE 

NADA 

IMPORTANTE 

NÃO SABE 

a. nunca tenha se envolvido em casos de corrupção 1 2 3 99 

b. tenha experiência administrativa  1 2 3 99 

c. seja do sexo feminino 1 2 3 99 

d. seja religioso 1 2 3 99 

e.  seja um tocador de obras 1 2 3 99 

f.  seja casado 1 2 3 99 

g. seja do sexo masculino 1 2 3 99 

 

P.14 Você prefere um prefeito: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1 que faça muita coisa mesmo que roube um pouco, ou 
3 outras respostas (ANOTE):_____________________ 

2 que ele seja totalmente honesto ainda que faça menos ? 4 não sabe 

 

P.15  Na sua opinião, os vereadores da cidade de São Paulo, eleitos em 96, estão tendo um desempenho  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) : 
 

  1  Ótimo,  2  bom,  3  regular,  4  ruim  ou  5  péssimo?  
 

P.16  Você diria que tem um interesse grande, médio ou pequeno pelo trabalho dos vereadores?  
 

1  Grande 2  Médio 3  Pequeno 4  Não tem interesse 
 

P.17 Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante que ele (LEIA AS CATEGORIAS  

     ABAIXO – APLIQUE O RODÍZIO): 
 

 MUITO 

IMPORTANTE 

UM POUCO 

IMPORTANTE 

NADA 

IMPORTANTE 

NÃO SABE 

a. seja do mesmo partido do seu candidato a prefeito 1 2 3 99 

b. que ele nunca tenha se envolvido em casos de corrupção 1 2 3 99 

c. que ele prometa criar mais empregos na cidade 1 2 3 99 

d.  que ele seja do seu bairro 1 2 3 99 

e.  que ele prometa fazer muitas obras na cidade 1 2 3 99 

 

P.18  Na sua opinião, o que seria melhor para São Paulo: que a Câmara dos Vereadores que será eleita neste ano, tivesse (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO ENUMERANDO AS ALTERNATIVAS): 

 

1  UM, uma maioria de vereadores novos,  que nunca tivessem sido eleitos antes, 
 
2 DOIS, vereadores novos e vereadores experientes na mesma proporção ou 
 
3  TRÊS, uma maioria de vereadores experientes, que já tivessem sido eleitos antes? 
 
4  Não sabe 

  

P.19 Você lembra em quem você votou para vereador nas últimas eleições ?  
 

1  Sim  (PROSSIGA) 2  Não  (PULE P/P.24) 3  Não foi votar/ não votou (PULE P/P.24)  
 

P.20  (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU) Ele foi eleito ?  
 

1  Sim  (PROSSIGA) 2  Não  (PULE P/P.24) 3  Não sabe (PULE P/P.24)  
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P.21   (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Você acompanhou muito, acompanhou um pouco ou não  
          acompanhou o trabalho de seu candidato durante o mandato na Câmara Municipal? 
 

1  Acompanhou muito  2  Acompanhou um pouco 3  Não acompanhou  
 

P.22  (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Você tomou conhecimento de algum projeto elaborado pelo  
         seu vereador ? 

 

1  Sim   2  Não     
 

P.23  (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Seu  candidato esteve envolvido na chamada máfia dos  
         fiscais ou em alguma outra irregularidade? 
 

1  Sim  2  Não   3  Não sabe 
 

P.24  (PARA TODOS) Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em um vereador que estivesse envolvido em  
     denúncias de corrupção? 
 

1  Votaria com certeza  2  Talvez votasse 3  Não votaria de jeito nenhum 4  não sabe 
 

P.25  Você tomou conhecimento da privatização do Banespa, o Banco do Estado de São Paulo, isto é, da venda do Banespa para bancos  
        particulares? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a privatização do  
        Banespa? 
 

1  Tomou conhecimento e está bem informado 
 

3  Tomou conhecimento e está mal informado 

2  Tomou conhecimento e está mais ou menos informado 4  Não tomou conhecimento 
 

P.26  Você é a favor ou contra a privatização do Banespa? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 4  Não sabe 
 

P.26   E você é a favor ou contra a participação do capital estrangeiro na privatização do Banespa, isto é, que o Banespa seja vendido para  
     empresas de outro país? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 4  Não sabe 
 

P.27  (LEIA DEVAGAR) O BNDES, Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social, empresa do governo federal, pode  
            emprestar dinheiro para empresários que participam do processo de privatização de empresas do governo. Você  é a favor  
            ou contra que o BNDES empreste dinheiro para as empresas nacionais que estão participando das privatizações ? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 
 

4  Não sabe 
 

 

P.28  E Você  é a favor ou contra que o BNDES empreste dinheiro para empresas estrangeiras que estão participando das privatizações? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 4  Não sabe 
 

P.29  Você é a favor ou contra a venda das empresas que administram ou administravam o sistema de telefonia para grupos estrangeiros? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 4  Não sabe 
 

P.30 Na sua opinião, o governo brasileiro deveria ou não reduzir a entrada de empresas estrangeiras no Brasil? 
 

1  Sim, o governo deveria reduzir a entrada de empresas estrangeiras 
 

3  Outras respostas (ANOTE) ______________ 

2 Não, o governo não deveria reduzir a entrada de empresas estrangeiras   4  Não sabe 
 

P.31  Na sua opinião, atualmente no Brasil existem (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO): 
 

1  mais empresas estrangeiras do que o necessário, 
 

4  Outras respostas (ANOTE) _____________ 

2  menos empresas estrangeiras do que o necessário ou 5  Não sabe 

3  há empresas estrangeiras na quantidade certa? 
 

 
 

 

P.32 Na sua opinião, de um modo geral, a venda de empresas brasileiras para grupos estrangeiros traz mais benefícios do que prejuízos ou mais  
     prejuízos do que benefícios para o país? 
 

1  Mais benefícios do que prejuízos 
 

3  Outras respostas (ANOTE) ______________ 

2  Mais prejuízos do que benefícios 4  Não sabe 
 

P.33  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

    1  PMDB 4   PSDB 7   PDT 10  PL 11  Outro partido (ANOTE) ___________________ 

    2   PT 5   PTB 8   PSB  12  Nomes e referências (ANOTE) _____________ 

    3   PPB (PDS/PPR) 6   PRN 9   PFL  13  Nenhum/não tem 
 

P.34  Até que ano da escola você estudou  ? 
 

1   Analfabeto/    primário incompleto 3  Ginasial completo 5  Colegial completo 7  Superior completo 
        

2   Primário completo/ ginasial incompleto 4  Colegial incompleto 6  Superior incompleto 8 Pós graduação 
 

P.35 (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar  
        na sua casa ? 
 

1. ........ até R$ 272,00 3. de R$ 409,00  até R$ 680,00 5. de R$ 1.361,00 até R$ 2.720,00 7. R$ 6.801,00 ou mais 8. Não sabe 
     

2. de R$ 273,00  até R$ 408,00 4. de R$ 681,00  até R$ 1.360,00 6. de R$ 2.721,00 até R$ 6.800,00  9. Recusa 

 

SUPERVISOR  Nº. 
 

 CHECADO 1     SIM 2    NÃO 

 


